

В Ермаковском районе следователи приняли участие в праздновании 70-летия великой Победы!



Сотрудники следственного отдела по Ермаковскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю приняли активное участие в праздновании 70-летия Победы в Великой Отечественной войне. В ходе праздничных мероприятий осуществлялось шествие к памятнику «Победы», а также возложение цветов к мемориалу погибших воинов Ермаковского района, награжденных звездой Героя Советского Союза в годы Великой Отечественной войны. Следователи также поздравили ветеранов и вдов погибших в Великой Отечественной войне.

09 Мая 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/925569>